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Notulen bestuursvergadering d.d 07-12-2009 
 
Aanwezig: Femke Wiegel (voorzitter),Jan-Paul van Es, Ron Deen , Suzanne Klaus en Catharina 

van Klaveren (notulen). 

Met kennisgeving afwezig: Jur van Zuuren 

 

1. Opening en vaststellen agenda 

Femke opent de vergadering om 20.10 uur. De agenda wordt vastgesteld. 

 

 

2. Ingekomen post 

Geen post/mail die we moeten bespreken in de vergadering. 

 

3. Notulen vorige vergadering en actielijst 

De notulen worden goedgekeurd. Nav punt 10 L.R. en J.S. zijn gestopt met een functie. 

Zij worden op de Nieuwjaarsreceptie gehuldigd. 

NAV het protocol gedragstherapie wordt het volgende afgesproken: 

We volgen het stappenplan voordat er een mededeling over in het clubblad volgt. 

Actielijst 

 

Werkgroepvoorzitters Roepen in december de werkgroepleden bij elkaar voor een update voor 

de ALV 

Bestuursleden elk bestuurslid voor de volgende vergadering een visie van maximaal 

100 woorden opstelt met daarin een stukje wat voor elk persoonlijk 

belangrijk is voor de AHC. 

 

Femke Mailt de coördinatoren over de consumptiebonnen die ook voor de 

maandag/dinsdag en zaterdag trainers zijn, Per 1 januari 2010 

Ron en Jur Spreken de financiën door, zodat Jur bij afwezigheid van Ron de 

financiën kan waarnemen. 

Femke  Vraagt A. L. om de aanmeldingen voor het GT spreekuur in te delen 

Femke Ivm de datum voor de clubdag kijkt Femke na hoeveel startlicenties er 

zijn voor 30 mei/ juni. Waar de minste licenties voor afgegeven zijn is 

bepalend voor het vaststellen van de datum van de clubdag. 

Femke Maakt een afspraak met M.v.d.V. voor een gesprek. 

Jan paul Koppelt de afspraken die over de bankrekening gemaakt zijn terug aan 

de coördinatoren.  

Suzanne Heeft 1x per maand een overleg met L.v.B. over de voortgang  

Ron Belt de drukker hoeveel clubblad omslagen er nog zijn ivm de 

advertentie van RC 

Ron Vraagt na in welke bestandsformaat de nieuwe omslag aangeleverd 

moet gaan worden 

Ron Vult het incidentenregistratie formulier in en mailt dit naar Catharina  

Ron Regelt barpersoneel als de datum van de WAC training bekend is 

Femke en Suzanne Spreken met J. over 3 december 

Catharina Mailt de herexamenkandidaten dat 1-mailig het herexamen vergoed 

wordt door de AHC 

Jan Paul Mailt het sponsorcontract rond met de vraag om reactie 

Catharina Gaat met het cursusbureau van O en O in overleg over een cursus op 

AHC locatie. 

 

4 Wachtlijst Opvoed 

Er is een gesprek geweest met L.v.B.. A.D. gaat 1 uur extra lesgeven op de dinsdagavond. 

Het voorstel van Suzanne om er op die avond een puppen/opvoed1/opvoed2 stroom wordt door 

het bestuur als een goede oplossing gezien. 

L. had als voorstel om een extra SHH klas op dinsdag te organiseren, omdat als die combinaties 

examen hebben gedaan de lessen op dinsdag kunnen vervallen. 

Er wordt even afgewacht wat de oplossing wordt. 
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5) Vrijwilligersuitje 

Het begint om 20.00 uur er komen zo’n 47 personen. 

De muziek is geregeld. Donderdagavond wordt de kantine leeggemaakt. 

Het vrijwillligers-cadeau wordt geregeld. 

Femke en Suzanne gaan boodschappen doen. 

 

6) Visie van de AHC 

Dit punt wordt uitgesteld tot de volgende vergadering. 

 

7) Uit de jaarplanning 

Op de jaarplanning stonden de advertentie van RC in de oplage van 2010. 

De omslag van het clubblad voor de nieuwe oplage. 

Er volgens acties: zie actielijst. 

We plannen de volgende data voor 2010 

Algemene Leden Vergadering 26 maart 

 

Bestuursvergaderingen 

8 februari  

(alle stukken moeten aangeleverd zijn en 

worden besproken) 

7 juni 

10 maart (voorbereiding ALV) 12 juli 

15 maart (reserve) 16 augustus 

14 april 20 september 

19 mei  11 oktober 

 15 december 

 

 

8). Rondvraag 

Ron en catharina hebben met M.D. om de tafel gezeten en er is een goed gesprek geweest. 

Dit is teruggekoppeld aan W.B. en W.K. 

Van het gebeurde maakt Ron een incidentenregistratie. 

Suzanne vraagt namens het WAC of de AHC een trainingslocatie wil sponsoren. 

Besluit: De AHC sponsort 1x een trainingslocatie. 

Ron  regelt barpersoneel als de datum voor de WAC training bekend is. 

Ron deelt mee dat J.T. de ledenadministratie gaat verzorgen in opvolging van L.R. 

Suzanne meldt een klacht over het bang maken van een hond tijdens het uitdelen van pepernoten 

en hondenbrokken door zwarte pieten. 

Catharina geeft aan moeite te hebben met het strooien van voer, terwijl ze voor het examen SHH 

leert de honden voedsel te weigeren. Ze heeft dit al aan J. gemeld. 

Jan-Paul vraagt of we het sponsorcontract willen nalezen en erop willen reageren. 

Jan-Paul vraagt of de AHC kantine gebruikt mag worden voor FHN vergaderingen. 

Ron geeft toestemming en zal de gemaakte onkosten aan de FHN declareren.  

Suzanne meldt dat de AHC kalender op de site komt en dat iedereen die data heeft dit aan haar 

door kan geven. 

Catharina vraagt naar de vergoeding van het AVO herexamen voor 3 gezakte kandidaten. 

Het bestuur besluit om 1-mailg het herexamen te vergoeden. 

Catharina heeft toestemming om een AVO cursus op AHC locatie te organiseren in het najaar van 

2010. 

 

 

9. Sluiting 

Femke sluit om 22.00 uur de vergadering. 
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